

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Матвеевой Марии Витальевны на тему: «Методология целевой фокусировки управления инвестиционно-строительной деятельностью», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство))»

Современное содержание целей и приоритетов развития, необходимость трансформации состояния системообразующих элементов национальной экономики ставит качественно новые цели развития инвестиционно-строительной деятельности. Отмечая усложнение внешних для российской экономики условий, ряд трудностей, связанных с введением экономических санкций, вступлением России в ВТО автор диссертационного исследования совершенно справедливо осуществляет интроспекцию существенных изменений на модель инвестиционно-строительной деятельности, отдавая отчет в необходимости синхронизации инвестиционно-строительных процессов с приоритетами развития национальной экономики.

Разработка методологических основ и методических рекомендаций по целевой фокусировке инвестиционно-строительной деятельности на реализацию приоритетов развития национальной экономики развернута автором в логически и взаимосвязано выстроенных задачах, решение которых позволило подтвердить рабочую гипотезу диссертационного исследования, состоящую в предположении об отсутствии «пускового механизма» реализации современной модели экономического развития в формате методологии и методического обеспечения синхронизации экономических процессов. Это препятствует практической реализации современного контекста развития и требует системного теоретического обоснования пространственно-временного и проектного аспектов целевой фокусировки управления инвестиционно-строительной деятельностью.

Научная новизна представлена в автореферате в форме обоснования логически полученных основных научных результатов. Отметим большую практическую значимость исследования, состоящую из методических предложений по:

эколого-экономической оценке эффективности процесса капитализации земельных ресурсов, как важнейшей части современного контекста инвестиционно-строительной деятельности;

моделированию организационно-экономического механизма взаимодействия участников строительства;

критериальному обоснованию стоимостных параметров и структуры стоимости инвестиционно-строительных проектов и др.

В то же время из автореферата не ясна роль органов власти в вопросах целевой фокусировки управления инвестиционно-строительной деятельности при реализации приоритетов развития национальной экономики?

Указанная информативная неопределенность не снижает в целом высокой оценки проделанной работы, результаты которой не только обсуждены и опубликованы, внедрены на практике, но и поддержаны Грантами, в том числе Президента Российской Федерации.

Результаты исследования апробированы и доложены на научных конференциях.

Оценивая автореферат в целом, можно заключить, что представленная к защите диссертационная работа Матвеевой М.В. представляет собой законченную научно-квалификационную работу, направленную на решение важнейшей социально-экономической проблемы для экономики России, выполненную в соответствии с требованиями Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемыми к докторским диссертациям. Ее автор Матвеева Мария Витальевна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство))».

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики и управления
в строительстве
ФГБОУ ВПО «Государственный университет
управления»



Моисеенко
Наталья Анатольевна

Адрес: 109542, г. Москва, Рязанский проспект, 99
тел. (495) 371-29-33; e-mail: DmitriM@rambler.ru